
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Αγαπητοί γονείς, 
με μεγάλη χαρά υποδεχτήκαμε με τα παιδιά του νηπιαγωγείου μας τον πρώτο μήνα του 

χειμώνα, το Δεκέμβρη! Ο μήνας μας φέρνει τις γιορτές, τα Χριστούγεννα και φυσικά τα 

δώρα! Στα πλαίσια της θεματικής ενότητας, λοιπόν, που θα επεξεργαστούμε τις 

επόμενες εβδομάδες, και δεν είναι άλλη από τα «Χριστούγεννα», θα κάνουμε διάφορες 

δράσεις που θα μας βοηθήσουνε να μπούμε στο εορταστικό κλίμα των ημερών. 

Οι δράσεις μας ξεκινούν την Τρίτη 10/12/2024 με την παρακολούθηση 

κουκλοθεατρικής παράστασης στο εργαστήρι «Μαιρηβή». Το λαϊκό μας παραμύθι «Ο 

μισοκοκοράκος», ξεδιπλώνεται μπροστά στα μάτια των παιδιών ζωντανεύοντας από 

κούκλες! 

Η δεύτερη δράση, που θα λάβει χώρα στο νηπιαγωγείο μας είναι το εργαστήριο 

χριστουγεννιάτικων μπισκότων, την Πέμπτη 12/12/24, με την κα Μαριάντζελα 

Στεφανίδου, μητέρα μαθητή του σχολείου μας, η οποία ως επαγγελματίας σεφ θα μας 

βοηθήσει να δημιουργήσουμε με το αλεύρι και τη ζάχαρη μοναδικά χριστουγεννιάτικα 

μπισκότα, να τα διακοσμήσουμε και να γίνουμε για λίγο όλοι μας μικροί 

ζαχαροπλάστες! Να σημειώσουμε ότι το πρώτο μέρος του εργαστηρίου είναι 

προσφορά της Κας Στεφανίδου ενώ τα έξοδα του δεύτερου μέρους καλύπτει ο 

Σύλλογος Γονέων του Νηπιαγωγείου μας. Θερμές ευχαριστίες τόσο στην Κα Στεφανίδου 

για την πρωτοβουλία, την ψυχική και υλική προσφορά της όσο και στο Σύλλογο Γονέων! 

Η δράση με την οποία θα ολοκληρωθεί το πρόγραμμά μας είναι τα παιδαγωγικά -

δημιουργικά εργαστήρια με τη συνεργασία γονέων, παιδιών και εκπαιδευτικών. Τη 

Δευτέρα, 23/4/2024, θα πραγματοποιηθούν στις σχολικές τάξεις αλλά και στην αυλή 

του νηπιαγωγείου μας οργανωμένες δραστηριότητες με σκοπό την δημιουργία 

χριστουγεννιάτικων κατασκευών μέσα από την αξιοποίηση ποικίλων υλικών και 

εικαστικών τεχνικών. Σκοπός μας είναι να γίνουμε όλοι μια ομάδα, να συνεργαστούμε, 

να ανταλλάξουμε ιδέες, να δημιουργήσουμε μαζί με τα παιδιά μας προάγοντας το 

πνεύμα των Χριστουγέννων, αυτό της προσφοράς, της χαράς και της συνεργασίας. Σας 

προσκαλούμε να βάλετε την καλή σας διάθεση και να επισκεφτείτε το νηπιαγωγείο μας 

έτσι ώστε να δημιουργήσουμε σε γιορταστικό κλίμα όλοι μαζί παρέα! Για να υπάρχει 

άνεση κινήσεων στις τάξεις μας, θα σας παρακαλούσαμε να συνοδεύσει το κάθε παιδί 

ένας γονέας. 

Κλείνοντας, σας προωθούμε τη συνταγή που θα φτιάξουν τα παιδιά στο εργαστήριο 

χριστουγεννιάτικων μπισκότων για την αποφυγή τυχόν τροφικών αλλεργιών, καθώς 

επίσης, να σας ζητήσουμε να φοράτε άνετα ρούχα τη μέρα των παιδαγωγικών 

εργαστηρίων ώστε να κινείστε άνετα στο χώρο και να λερωθείτε άφοβα!  

 


